

اتر پردیش کا علم طب قیمتی ہے، دو اواؤں کی تیاری میں ملک کی قیادت کریں

گورنر آئندی بین پٹیل کی صدارت میں سون پرشن کی دو اواؤں کی اہمیت پر ڈاکٹروں کا سیمینار



گورنر آئندی بین پٹیل کی صدارت میں آج منعقد ہونے والے سیمینار میں اہل علم طب کے نمائندوں نے اہمیت پر ڈاکٹروں کا سیمینار میں شرکت کی۔

لکھنؤ (ایس این بی) گورنر آئندی بین پٹیل کی صدارت میں آج منعقد ہونے والے سیمینار میں اہل علم طب کے نمائندوں نے اہمیت پر ڈاکٹروں کا سیمینار میں شرکت کی۔

گورنر آئندی بین پٹیل کی صدارت میں آج منعقد ہونے والے سیمینار میں اہل علم طب کے نمائندوں نے اہمیت پر ڈاکٹروں کا سیمینار میں شرکت کی۔

امام رضا اپنے وقت کے سب سے بڑے عالم تھے

حضرت امام علی رضا کی ولادت پر منعقد محفل سے مولانا یعقوب عباس کا خطاب



حضرت امام علی رضا کی ولادت پر منعقد محفل سے مولانا یعقوب عباس کا خطاب۔

اب تک یوپی کے 14680 عازمین مدینہ منورہ بھجھ چکے ہیں

36 ہزاروں سے زائد عازمین مدینہ منورہ بھجھ چکے ہیں۔ 108 اور درمیانی سے 44 ماہرین کے ساتھ ساتھ 143 خاتونیں شامل ہیں۔ اس میں سب سے زیادہ تعداد اتر پردیش کے 131، پراگ راج کے 108 اور درمیانی سے 44 ماہرین کے ساتھ ساتھ 143 خاتونیں شامل ہیں۔ اس میں سب سے زیادہ تعداد اتر پردیش کے 131، پراگ راج کے 108 اور درمیانی سے 44 ماہرین کے ساتھ ساتھ 143 خاتونیں شامل ہیں۔

ای وی ایم جمع ہونے کے بعد 0.23 فیصد ووٹنگ میں اضافہ

کل الیکشن کمیشن نے 57.79 فیصد ہونے کا دعویٰ کیا تھا

ووٹنگ سٹیج ہونے کے بعد ای وی ایم میں اضافہ ہوا۔ کل الیکشن کمیشن نے 57.79 فیصد ہونے کا دعویٰ کیا تھا۔ ووٹنگ سٹیج ہونے کے بعد ای وی ایم میں اضافہ ہوا۔ کل الیکشن کمیشن نے 57.79 فیصد ہونے کا دعویٰ کیا تھا۔

فرخ آباد کے پبلنگ مرکز پرائمری اسکول کھریا پامران میں دوبارہ پبلنگ 25 کو

لکھنؤ (ایس این بی) فرخ آباد کے پبلنگ مرکز پرائمری اسکول کھریا پامران میں دوبارہ پبلنگ 25 کو۔ لکھنؤ (ایس این بی) فرخ آباد کے پبلنگ مرکز پرائمری اسکول کھریا پامران میں دوبارہ پبلنگ 25 کو۔

'ایران کے صدر، وزیر خارجہ و دیگر اہم افراد کی حادثاتی موت افسوسناک'

آل انڈیا مینارینٹین فورم، تنظیم المکاتب، حوزہ علمیہ ابوظالب و درس گاہ باقریہ جلسے



لکھنؤ: ادارہ تنظیم المکاتب گولہ گنج میں جلسہ تعزیتی کا ایک منظر۔

لکھنؤ (ایس این بی) آل انڈیا مینارینٹین فورم، تنظیم المکاتب، حوزہ علمیہ ابوظالب و درس گاہ باقریہ جلسے۔ لکھنؤ (ایس این بی) آل انڈیا مینارینٹین فورم، تنظیم المکاتب، حوزہ علمیہ ابوظالب و درس گاہ باقریہ جلسے۔

ادارہ تنظیم المکاتب گولہ گنج میں شرآن

پروا ہوا سے درجہ حرارت میں گراؤٹ، لوگوں کو گرمی سے کچھ راحت

بستی میں دن کا درجہ حرارت 33 ڈگری اور رات کا درجہ حرارت 28 ڈگری تک گرا رہا

گرج چپک کے ساتھ

ہوسکتی ہے ذرا باری



لکھنؤ (ایس این بی) گرج چپک کے ساتھ ہوسکتی ہے ذرا باری۔

لکھنؤ (ایس این بی) گرج چپک کے ساتھ ہوسکتی ہے ذرا باری۔ لکھنؤ (ایس این بی) گرج چپک کے ساتھ ہوسکتی ہے ذرا باری۔

راجیو گاندھی کی وجہ سے ہندوستان کو مضبوط جمہوری ملک کے طور پر شناخت ملی

آج گاندھی کی 33 ویں برسی پر ریاستی کانگریس دفتر میں خراج عقیدت



لکھنؤ (ایس این بی) آج گاندھی کی 33 ویں برسی پر ریاستی کانگریس دفتر میں خراج عقیدت۔

سابق میرا اسمبلی چندر بھدر سنگھ سونو سپا میں شامل

لکھنؤ (ایس این بی) سابق میرا اسمبلی چندر بھدر سنگھ سونو سپا میں شامل۔

لکھنؤ (ایس این بی) سابق میرا اسمبلی چندر بھدر سنگھ سونو سپا میں شامل۔ لکھنؤ (ایس این بی) سابق میرا اسمبلی چندر بھدر سنگھ سونو سپا میں شامل۔

نویں پینٹا کنگ

لکھنؤ (ایس این بی) نویں پینٹا کنگ۔

لکھنؤ (ایس این بی) نویں پینٹا کنگ۔ لکھنؤ (ایس این بی) نویں پینٹا کنگ۔

سیاوار کارنگریں

لکھنؤ (ایس این بی) سیاوار کارنگریں۔

لکھنؤ (ایس این بی) سیاوار کارنگریں۔ لکھنؤ (ایس این بی) سیاوار کارنگریں۔

سیاوار کارنگریں